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PAUTA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 09 de agosto de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2008/2016, de 08/08/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua João da Cruz e Silva, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1185/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua 
Professora Francisca Félix, no Bairro Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

* 1186/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua Cel. 
Sabino Guimarães, no bairro Padre Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

* 1187/16 – Ementa: Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem 
pena restritiva de direitos com prestação de serviço à comunidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza, Secretaria de Segurança e Cidadania e 
Exmo. Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Sobral, Dr. Francisco Anastácio Cavalcante 
Neto. 

 

* 1205/16 – Ementa: Indica a manutenção do passeio público na extensão da Rua Humberto A. C. Braga, 
no Parque da Cidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

* 1206/16 – Ementa: Indica o plantio e distribuição gratuita de mudas de “citronela” e da “crotaláriajuncea” 
para uso do método natural de combate à dengue do município. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos, Secretaria de Urbanismo e Coordenador do Banco de Mudas de Sobral. 
 
* 1223/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 1º de Maio, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
* 1224/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 13 de Maio, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
* 1225/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico para a rua 24 de Agosto, bairro Vila União, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
* 1228/16 – Ementa: Indica a colocação de container para lixo e coleta seletiva na rua Professora Hilma 

Girão, próxima a guarita da guarda municipal, no Parque da Cidade. 
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Urbanismo de Sobral. 

 

* 1229/16 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a colocação de lâmpadas brancas, nos 
postes de iluminação pública do Parque da Cidade. 

Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 

* 1230/16 – Ementa: Indica medidas de controle da leishmaniose, com recolhimento de animais visivelmente 
infectados no Parque da Cidade. 

Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador do Centro de Controle 
de Zoonoses de Sobral. 

* Obs.: Indicações pendentes da 46ª Sessão Ordinária, vereadores ausentes. 

 
** 1207/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Mariinha Paiva, Sinhá Sabóia, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 
Sobral. 
 

** 1208/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Raimundo Rodrigues, Sinhá 
Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

** 1209/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Bezerra, Sinhá Sabóia, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

** 1210/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Senador Virgílio Távora (antiga 
rua das Carnaúbas), Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

** 1216/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Juá, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
** 1219/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Perci, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
** 1220/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua José Ribeiro Dias (antiga rua 

Nova), Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
** 1226/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Vitória, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
** 1227/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Apoena, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 
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** 1231/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Rio Negro, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

** Obs.: Indicações pendentes da 46ª Sessão Ordinária, para verificação. 

 
 
1232/16 – Ementa: Indica a reforma da praça Simão Claro, com parque infantil e academia de saúde no 

bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1233/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Artemísia, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1234/16 – Ementa: Indica a reforma do prédio onde funciona o Serviço de Apoio ao Cidadão Sobralense - 

SACS. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1235/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Pará, Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1236/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Vila Kátia, Sinhá Sabóia, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
1237/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na rua Arlindo Vieira de Almeida, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1238/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na Av. Dr. Arimatéia Monte e Silva, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 
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1239/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na rua Viriato de Medeiros, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1240/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na rua Ildefonso Cavalcante, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1241/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na rua Desembargador Moreira da Rocha, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1242/16 – Ementa: Indica que faça o recapeamento asfáltico da rua Carlos Rolim Martiniano, no bairro 

Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto de 
Sobral. 

 
1243/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas 

na Av. Dr. Guarany, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1244/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização, através de critérios de planejamento para implantação 

de ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da rua Cel. Diogo Gomes. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1245/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização, através de critérios de planejamento para implantação 

de ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da rua Menino Deus. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 
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1246/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da rua Cel. José Sabóia. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1247/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 

ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da rua Cel. Estanislau Frota. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1248/16 – Ementa: Indica que seja realizado estudo para melhoria da sinalização vertical e horizontal na 

Av. Moacir Lima Feijão, no Conjunto Monsenhor Aloísio Pinto, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania de Sobral. 

 
1249/16 – Ementa: Indica que seja realizado estudo para implantação de semáforo na Av. Moacir Lima 

Feijão, no Conjunto Monsenhor Aloísio Pinto, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania de Sobral. 

 
1250/16 – Ementa: Indica que providencie cercas elétricas e câmeras de segurança, dentro e fora dos 

postos de saúde da Família – PSF, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Segurança e 
Cidadania de Sobral. 

 
1251/16 – Ementa: Indica a recuperação de calçamento nas ruas São Joaquim e Inácio da Ponte, distrito 

de Salgado dos Machados. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e 
Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1252/16 – Ementa: Indica a construção de um centro de educação infantil (CEI) no assentamento Casinhas, 

no distrito de Caracará, município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação de Sobral. 

 
1253/16 – Ementa: Indica a construção de uma escola de ensino fundamental no PA Esperança/Lagoa da 

Manga (EMASA), no distrito de Aracatiaçu, município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação de Sobral. 
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1254/16 – Ementa: Indica que faça o recapeamento asfáltico da rua do Juazeiro, no distrito de Caioca, 

município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto de 
Sobral. 

 
125516 – Ementa: Indica estudos de viabilização e implantação de ciclovias para o trânsito de bicicletas na 

Av. Maria da Conceição Pontes de Azevedo, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 
e Serviços Públicos e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1256/16 – Ementa: Indica que faça a pavimentação asfáltica da Av. Dom José, bairro Dom José, conjunto 

Pe. José Linhares, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto de 
Sobral. 

 
1257/16 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde da família (PSF) na localidade de Barragem, 

Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
1258/16 – Ementa: Indica a implantação de tartarugas na Av. Dom José, em frente à casa do Sr. Paulo 

Roberto Celestino, e em frente ao bar da Célia, conjunto Pe. José Linhares, no município de 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania de Sobral. 

 
1259/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Sinhá Sabóia, Sinhá Sabóia, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de Sobral. 

 
 
REQUERIMENTOS: 
 

132/16 – Ementa: Solicita a realização de estudo técnico ou ato que indique novas alternativas para extinção 
ou diminuição de atividade efetiva potencialmente poluidora ao meio ambiente, em síntese uma 
intensa e forte nuvem de poeira provocada por condutores de veículos pesados, carreta ou 
similares, que transitam na estrada vicinal que liga a pedreira da fábrica de cimentos Votorantim 
à BR 222, mais precisamente na altura do KM 251 e que cotidianamente vem causando uma 
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série de acidentes graves com vítimas fatais aos condutores de veículos automotores que 
transitam no âmbito da Rdovia BR 222 neste município.. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB) 
Destino: Ministro de Estado do Meio Ambiente do Brasil e ao Conselho Nacional do Meio 
Ambiente CONAMA. 
 

134/16 – Ementa: Indica a implantação de um dessalinizador no poço profundo do PA Logradouro/Campo 
Limpo, no distrito de Aracatiaçu, município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Desenvolvimento Agrário (SDA) do 
Estado do Ceará. 

 

O R D E M    D O    D I A      
     
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 
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